



В Москве Гульчехре Бобокуловой назначены принудительные меры медицинского характера



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 39-летней Гульчехры Бобокуловой, совершившей общественно-опасные деяния, предусмотренные п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога) и ч. 1 ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение о взрыве).

Следствием и судом установлено, что утром 29 февраля 2016 года в квартире одного из жилых домов по улице Народного Ополчения в городе Москве няня ребенка - Гульчехра Бобокулова, дождавшись, пока родители со старшим ребенком покинут квартиру, совершила убийство 4-летней девочки, после чего подожгла квартиру и покинула место происшествия.

В рамках уголовного дела в отношении лица, совершившего запрещенное уголовным законом деяние, проведена комплексная стационарная психолого-психиатрическая экспертиза,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

согласно заключению которой Бобокулова признана невменяемой и нуждающейся в применении к ней принудительных мер медицинского характера.

Судом вынесено постановление о применении к женщине принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь.

24 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1083014>